
Přírodopis- 6. ročník 

Opakování 

Pracovní list 

Úkol: Spoj správně věty- zapisuj jednoduše- číslo otázky+ příslušné 
písmenko, řešení mi můžete opět odeslat ke kontrole! 

 

 

1. Žahavci žijí převážně           A/ na vodních rostlinách tůní a pomalu 
        tekoucích a vod. 

2. Žahavec žijící ve sladké vodě          B/ pomocí tekutiny vyloučené ze žahavých 
        buněk. 

3. Název „žahavci“ vznikl podle          C/ pohyblivých ramen. 

4. Nezmar žije                         D/ spodním koncem těla – nožním terčem. 

5. K podkladu se přichycuje                       E/ láčka. 

6. Ústní otvor nezmara je umístěn                      F/ smrštit se do kuličky. 

7. Kolem ústního otvoru je několik          G/ v mořích. 

8. Nezmar se živí            H/ obnovovací schopnost. 

9. Usmrtit živočichy dokáže        CH/ žahavých buněk. 

10. Trávicí dutina nezmara se nazývá                     I/ je nezmar hnědý. 

11. Při doteku je nezmar schopen          J/ na horním konci těla. 

12. Nezmar je schopen regenerace, což je         K/ drobnými vodními živočichy. 

 

 

 

 

 



 


